



香港柴灣道十六號

E-mail: ssss099@mail4.ed.gov.hk

網址: <http://www.hkedcity.net/ihouse/ssspta>

慈幼英文學校

中學部

家長教師會

會訊

第四期

二零零二年六月



杜玉燕老師

老師的話 —— 配帶十字架日

三月中，慈幼中學舉辦了宗教週，在這星期內，舉行了不少活動，而其中一天則訂為配帶十字架日，神父呼籲學生及老師於當日配帶一個十字架回校。十字架是教會的標記，在四旬期內配帶更具意義。在配帶十字架日的前一晚，在家中找尋可配帶的十字架，原來自己擁有的十字架飾物也不少，好不容易才由當中選了其中一個，並於翌日配帶。

耶穌曾說過：「誰若願意跟隨我，必要先背起自己的十字架。」但這個十字架，往往不是由自己來選擇的。作為基督徒，又怎樣去面對天主為我們

所選擇的十字架呢？十字架代表什麼？它可以代表痛苦、失敗、自己的責任、不如意的遭遇.....。每人都會覺得自己所背負的十字架非常沉重；當沒有人見到時，這十字架的重量更覺沉重。試問又有誰會喜歡自己的十字架呢？

曾經聽過以下的一個故事：

有一個人不喜歡自己所背負的十字架，便請求天主准許他選擇另一個。於是天主帶他到了一個房間，內裡放置了許多十字架。天主先要求他放下自己的十字架，然後再在這些十字架中選擇其中一個。他環視四周，放置著不同款式、大小不一的十字架，他嘗試拿起每一個，試一試其重量及是否配合自己的高度。行遍整個房間之後，他終於選擇了一個合心意的十字架。天主准許他拿著這十字架離開，但當他正準備離開時，天主卻對他說：「這便是你剛才進入這房間時所放下的十字架。」

的確，天主所安排的一切都很適宜，祂不會將超過我們能力的負荷加在我們的身上。試問誰人沒有自己的責任、沒有失敗或痛苦的時候呢？所有的問題、困難一定有辦法去解決，讓我們無怨無尤地背起自己生活中的十字架，積極地向著自己的目標努力吧！

家長教師會推廣聯絡委員：杜玉燕老師

網頁設計的心得

本屆家長教師會成立了文書工作小組，其中有四位家長參與了家教會的網頁製作盡一點綿力，從而有機會地認識及學習電腦網頁。

在學校的協助下，邀請到電腦科楊家漢老師教導我們有關電腦網頁的製作課程。在初步學習階段時，



楊家漢老師與學習電腦網頁家長合照

四位家長都未能掌握到網頁的程式及次序，所以當我們第一次學習後回家嘗試更新網頁資料時，都未能順利地操作得宜。我們就如打電話問功課的學生急忙致電楊老師求助，楊sir每次都非常耐心地解答及更正我們在操作網頁時程序上出現的問題，使我們獲益良多。如是者多次遇到疑難時都多得楊sir的幫忙及指導下解決，他還鼓勵我們多些練習便能熟習地處理網頁管理。而在學習過程當中，我們也覺得網頁製作也是十分有趣的呢！我們感謝校方對家教會的支持、感謝楊sir付出他的時間及悉心的教導，充份表現出家校合作的精神！

家長：劉王慧霞女士、隋陳翠芳女士、郭譚美仙女士、林關少蓮女士

老師專訪 —— 李淑雯老師



慈幼英文中學第一屆女教師
李淑雯老師

畢業於香港大學生物系，並在中文大學教育學院進修了為期一年教育文憑的課程，選擇了傳統校風純樸的慈幼中學任教。她就是現任慈幼英文學校（中學部），F.2E 班主任李淑雯老師。這個選擇也就使李老師於一九九一年成為了慈幼英文學校（中學部），第一屆被聘用的四位女教師中其中之一位。

學校打破傳統首次有女教師到校任教時，李老師在科主任的幫忙和同事的互相照顧下，也很快便投入了教學生活。儘管當時有部份學生對新聘任的女教師仍抱著觀望態度，但經過一段時間的接觸，彼此也適應這個新轉變，女教師在後期已全面為男學生所接受了。

李淑雯老師主要教授數學科及生物科，在訪問過程中李老師與我們分享了如何把數學讀好的心得……很多同學都誤解了數學科是不用溫習的，其實先天的資質固然有幫助，但後天的勤力也不可缺少。上課時要做筆記，記錄每一個計算步驟，背誦牢記公式，溫習例題，計算時按部就班，不宜跳步進行，那麼便不容易出錯。而附加數的變化則更多，一定要多加練習，做到以上各點，數學上便能有所改進。而且男孩子的通病是較為粗心大意，若果能夠多一些耐性去運算及小心驗證，成績必大有進步。而生物科方面則有較多名詞，同學們大多不喜歡串字，李老師認為學生們也可多上學校的互聯網，學習生字的讀音和搜集資料。另外談到很多中三的家長可能都會擔心中、英文銜接上的問題，李老師表示由於學校一直都有為學生安排英文的輔導課，所以學生們大都能適應文字及語言上的改變，並不會出現很大的學習上困難。

李老師除了日常的課堂教學外，也是生物及園藝學會的課外活動老師，此外都兼任了一些學校的行政工作，例如校務組、訓育組。現兼任升學及就業輔導組的工作，為中一至中七的同學在週會課堂上安排不同的講座，協助同學選科、升學及就業的輔導工作。

在教學工作十年中，學生也會有過不同年代的轉變，李老師感覺現今的一般學生都較為自我及早熟。李老師寄語各同學應珍惜求學階段，努力學習、吸收知識、結交良友、了解自己的興趣、多關心社會及身邊的人，充實中學階段的學習生活。對於家長教師會在發揮家校合作意見上，李老師表示歡迎各家長參與學校個別的課外活動，有專長的家長更可與老師協辦活動，例如安排講座或各項運動等。從中了解學生課外活動及加強親子關係，又可豐富學生的課餘時間。另外亦可透過家教會安排的活動，讓家長之間多接觸能互相學習及同班認識。

忙碌的教學工作，令李淑雯老師也沒有時間去進行她喜愛的運動，例如打球、游泳及行山等等。但教學也為李老師帶來另一種的滿足感，曾經有位中七的同學上課時不認真學習，在李老師加以提點說教。同學在畢業後專誠回校探訪李老師，原來他也任職代課老師，所以他深深體會到教學的辛勞及了解到當老師的感受。故此學生的支持對老師是有莫大的鼓舞。希望各位同學不要吝嗇對老師說一聲「多謝」！我們作為家長的一份子，也向每天辛勞教育我們孩子的老師及學校教職員表示崇高的敬意！



李淑雯老師與專訪家長合照

書法心得

慈幼家長教師會成立只有短短兩年，但家長委員及義務工作小組的家長會員，辦活動那份投入，熱誠及同心合作之精神，令我深深感動，友誼之情日增，使子女與學校，老師之間建立良好之橋樑。

經過小學，進入中學之階段，子女之成長及培養獨立及面對學習自律，使我可抽身重投學習之懷抱，深信學海無涯，不受年齡之局限，學習的知識永遠是自己一生受用，對中國之文化藝術，興趣日濃，如國畫、書法、茶藝、太極、瑜伽等等……今次被邀請為圖書館所辦燈謎及書法比賽作評判，而書法是中國國粹之一，書法老師教導時，有數句金句，希望各位同學留心學習，作為座右銘，穩固根基：

『落筆要輕，用筆要重，如錐畫沙，似屋漏痕，粗幼圓渾。』

明白內裡意思，多加練習，便會進步神速，希望同學們對中國之文化藝術，發揚光大，互勉之。

家長教師會文康委員：F.2C 家長 陳司徒仲賢女士



陳太所寫的『執書行頭』

圖書館壁報

家長教師會工作小組組織了一隊25人圖書館義工隊，負責每兩星期更新一次專題剪報及資料搜集，張貼在圖書館內供同學們閱覽。

第一組：蔡李奈芬、郭太、劉黃淑甜

主題：家長與學生的心聲 張貼日期：3月5日

第二組：陳朱潤珍、徐陳妙珊、郭志

主題：環保 張貼日期：3月26日

第三組：Jackie Cheung、隋太、Michael Ho

主題：香港樂趣多 張貼日期：4月22日

第四組：徐莫少明、周李少雲、陳史綺文

主題：世界之窗 張貼日期：5月6日

第五組：岑太、鄭馬秀雯、林太

主題：世界盃與你 張貼日期：5月21日

第六組：葉馮美儀、凌余淑珍、伍佩群

主題：考試錦囊 張貼日期：6月3日

第七組：盧太、葉太、葉蔡玉葵、林太

主題：待定 張貼日期：6月17日



家長在佈置圖書館壁報



第二期圖書館壁報：環保



葉老師為我們寫對聯



圖書館

今年的新春書法比賽和元宵節猜燈謎比賽非常熱鬧，除了有二十多位老師參加書寫揮春外，還邀得家教會的家長為我們即席揮毫，為我們的圖書館書寫橫披和揮春，同學的參與也非常踴躍，接近二百個謎面，一早便書寫完畢，後到的同學只有讓他們書寫揮春以參加書法比賽。

入到圖書館，滿眼紅彤彤，百多二百幅紅紙縱橫斜的懸掛在空中，洋溢著一片新春喜氣，加上葉焯明老師為我們即席揮毫的巨幅對聯，從館頂直垂至差不多到地，更添氣勢。

【潛學海讀完古今中外，攀書山歷盡春夏秋冬】

以上兩句就是葉老師今年為我們所寫的對聯，比斗還大，字字蒼勁有力，一揮而就，當寫畢最後一字，圍觀的同學，無不擊掌讚歎。

寄望同學全年不論春夏秋冬都不忘讀書，閱讀範圍亦應廣博，無論古今中外，都去涉獵。

圖書館門頂上的橫披，是家長陳太所書，驟眼趣怪，寓意實深，那就是，『執書行頭』。經常手執書本，不斷鑽研，一定會早著先鞭，著著領先。而門口對聯，則是溫伯強老師的大作：【此館安能讀書，藏書好不污糟】

一眼看去，嘩！怎麼這樣負面。但這兩句可圈可點，若果圈點在‘安’及‘好’字之後，便成：此館安，能讀書。藏書好，不污糟。究竟能否讀書，書本是否污糟，端視同學們的表現了。其實，這對聯還可以由右至左，由左至右輪迴去讀，意思又別有一番意趣：【此藏書館安好不能讀污糟書】。那是幾位同學推敲出來的呢。

今年我們圖書館要特別感謝家教會，因為他們不但出錢，（購買獎品、書卷等），還出力，包括書寫對聯及揮春，更到場拍攝及頒獎。

是的，今年的書法及猜燈謎比賽，比往年更熱鬧，更踴躍，原因是多了家長的參與，多了他們的支持。

家長的支持，無論是物質的，精神上的，無非都是希望創造一個更理想，更多樂趣的學習環境，希望各同學真的能用心學習和好好欣賞父母親的關懷與苦心。

圖書館館長：王鎮偉老師



家長委員頒獎給新春書法和元宵燈謎比賽得獎同學

慈幼英文中學

校外、校內活動及比賽得獎紀錄表

日期	活動名稱	得獎項目	班別 / 學生姓名
2002/1	Inter-School Table Tennis	Boys A Grade Third	Chan Tsz Kin, Lee Ka Ho, Kwok Siu Yeung Chung Lai Bon, Wai Chak Yan
2002/1	Inter-School Table Tennis	Boys C Grade Fourth	See Calvin, Tang Hon Kit, Ngan Lap Din Chow Chun Man, Shum Tse Tsun
2002/2/5	好書龍虎榜讀後感比賽	冠軍 / 亞軍 / 季軍	游彬武, 趙毅, 羅穎堯, 謝儉邦, 陳子聰
2001-2002	新春書法比賽	冠軍 / 亞軍 / 季軍	梁俊鏗, 林俊雄 / 林家祺, 劉軼銘 / 鄺俊豪, 余志勝
2001-2002	親子猜謎比賽	冠軍 / 亞軍 / 季軍	周偉豪 / 黃子豐 / 隋玉山
2001-2002	競猜老師 / 家長墨寶	冠軍 / 亞軍 / 季軍	賀錦麟 / 林浚鈴 / 吳俊文
2001-2002	校際田徑比賽第三組	丙組全場總季軍	校際丙組
2001-2002	校際田徑比賽第三組	丙組 4X100 接力冠軍	趙卓傑, 梁耀雋, 吳淳南, 蔡培生
2002/3/2	校際郵集設計比賽	優異	陳文偉, 盧俊勤, 施維景
2002	Careers Week 常識問答比賽	冠軍 / 亞軍	何俊暉, 余思維 / 張曉晴, 陳耀斌, 黃建邦
2001	勞工處擇業常識問答比賽	冠軍 / 亞軍	湯詠昌, 張文鍵, 貝嘉駿, 楊淬深
2002	校際籃球賽第三組	乙組冠軍	乙組籃球隊
2002	校際足球比賽第二組	全場冠軍	足球隊
2002	校內足球機比賽	公開組第一, 第二	蔡嘉明, 陸肇圖, 楊淬深, 葉梓恆
2002	西洋畫青年學藝比賽中學組	優異	余炳璋
2002	『樓宇維修齊關注』常識問答比賽	優異	龔偉良, 陳耀斌
2002	南華會乒乓球團體賽	優異	顏立典, 周俊文, 劉路, 岑梓駿, 孫卓然
2002	東區少年警訊青少年足球比賽	冠軍	足球隊
2002	維豪盃足球比賽	冠軍 (三連冠)	善會聯隊
2002	校際網球比賽第二組	季軍	何俊暉, 劉浩然, 李仲豪, 黎俊謙 孫卓然, 李敬榮, 尹富華, 徐子恩
2001-2002	公益金便服日	籌款最多獎	F.1D

家長教師會現金收支表

(2002年3月8日至2002年4月30日)

收入：	本年度會費 (313名 x \$50@)	\$15,650.00	
	教署撥款	9,000.00	
	銀行利息 (截至 31-12-2001)	34.00	
			\$24,684.00
支出：	飲品 (作開會用途)	916.30	
	曬相	229.70	
	第3及4期會訊(印刷, 禮物及郵寄)	4,140.80	
	致送給教職員之水杯	850.00	
	參觀學校 (13-12-2001)	121.00	
	家長會講座 (6-12-2001)	13.50	
	家教會書簽	1,500.00	
	家長教師團年聚餐 (8-2-2002)	2,373.70	
	文具 (墨水)	284.00	
	畢業典禮花籃	500.00	
	家教會交流會	336.00	
	23/3 親子活動及聚餐 扣除所收費用 \$3980.00 (包括會員及非會員)	1,067.40	12,332.40
	現金結存 (30-4-2002)		

學生天地

中五了，也快要面臨會考了。在慈幼英文中學讀書的五年中。做過各樣不該做的事情，戲弄老師、取笑老師、憎恨老師，在老師背後談他們的壞話，借此機會和各位老師說句對不起！

這五年的求學時期中，體會了很多的道理。我在此想說說自己的意見。我明白到各同學認為上課很沉悶，【返學等放學】。其實，上學也有它的樂趣，最重要在於你們嘗不嘗試去尋找罷了。試想想，老師們對著我們，天天如是，難道他們就不曾煩厭過，不曾沉悶過麼？我認為老師們只要在教學中尋找到樂趣，就已經不計較這些了。其實我們也可以這樣，對嗎？就算我們做不到，書也讀得不好，但只要我們能夠做一個好人，已是老師們最大的鼓舞了。再這，為了令學生有更好的身心發展，家長多和子女溝通，多從一些事件中說一些道理給子女聽。這是多麼簡單便能使學生的思想更有條理了。

最後希望學生、老師與家長之間能手挽手，建立一個舒適，美滿的校園生活環境。更希望各同學向著自己的理想前進，做任何事無愧於心便成了！

F.5D 學生 邱坤

家長教師會信箱

家長如有任何意見，請電郵往本會

電郵地址：

sesss099@mail4.ed.gov.hk

或本會網址：

<http://www.hkedcity.net/ihouse/sss-pta>

或

可將信件放入校內三樓【學生意見箱】內。

(家長來函請附上姓名及聯絡電話，以便本會跟進)

活動預告

本校家長教師會以響應環保及減低家長經濟負擔為目標，計劃七月中在學校舉辦舊教科書／二手校樓自由買賣活動。詳情請留意稍後通告。

家長心聲

為了答謝老師對我們兒子的悉心教導，於2月8日(年廿七)，本會邀請了老師、校內員工與家長一起團年聚餐。希望能藉著是次活動，讓老師們洗去一年的辛勞，帶著輕鬆的心情回家過春節。

在活動中，有卡拉OK演唱，家長委員陳太寫賀年揮春。除到會外，家長更親手烹製食物讓老師品嚐，而老師都覺得家長們所預備的食物更美味和富特色..... 有獎問答遊戲開始了，“請有帶手提電話的老師舉手”，沒帶電話我們借給您，要最快打通電話答中有獎，是簡單的問題；還是美味的食物吸引，當然食物比較有特色。好，我點名了，林煜泰副校長唱校歌？斐神父拜年唱中文歌？圖書館館長要取禮物？國語、上海話、客家話、英文、潮洲話都出來了，只見老師們都玩得很開心。老師，請您們明年再來，一定更加好玩，真的！

三月二十三日的親子聯歡聚餐活動中，斐神父、校長、老師和來自各班別的學生和家長在輕鬆的disco音樂熱身後，由分組投籃項目比賽揭開序幕。看！驕小敏捷的鮑秀萍老師連中兩球，為隊友爭奪了兩分，原來籃球比賽開始了。好大的膽子，連斐神父也敢撞？當真落場無父子，友誼第一嘛。競技比賽又開始了，好多道具呀！乒乓球、蛙鞋、垃圾袋、呼拉圈、雪糕筒..... 只見家長趙先生手握大聲公向眾人講述玩法，各人都明白此遊戲講求合作性，要有團隊精神，還有要識“偷橋”，你看家教會岑大衛主席和他的兒子背對背運球，除了要快，也要身高比例適中有助運球的穩定性。那邊校長正在專心地將隊友運來的球踢入呼拉圈，眼看就要裝滿了，唸！時間到了。在禮堂，美味的食物正等著大家呢，大蝦沙律、燒鰻魚、春卷、粉、麵、飯、水果、飲品；好cute的白兔糖啊！吃得個個甜在心頭。節目源源不絕，經過一連串合作後，是時候互相認識了，玩姓名Bingo吧，又可以知道大家的名字，又可以拿禮物。“關振球”當主持人喊出此名字時，一陣歡呼聲，有多位同學跑向台前領禮物，關振球老師最受歡迎。最後一個遊戲是有獎問答，同學們團團的圍著主持人，好聰明呀，問題難不倒他們，禮物都派光了。至於那一隊是冠軍？當然是得最大份禮物的那一隊。

家長教師會文康委員：F.1A 家長 蔡李奈女士

活動花絮

(一) 2002年2月8日(星期六) — 「會員與老師團年聚餐」



校監林仲偉神父致詞



斐神父唱王小二拜年



團年聚餐開始



團年聚餐工作人員合照



家長寫賀年揮春



林煜泰副校長寫揮春

(二) 2002年3月23日(星期六) — 「親子聯歡聚餐」



親子聯歡聚餐活動開始



親子聯歡大合照



分組玩遊戲



得獎當然開心



競技比賽



信心十足



看誰為隊友奪取兩分



分組投籃揭開序幕

(三) 2002年4月20日、4月27日、5月4日及5月11日 — 「家長個人電腦課程」

4月20日— 電腦認知課程初階班 (電腦基本概念, 鍵盤及滑鼠的操作, 中文視窗98的基本操作, 屬應用程式)

4月27日— 文書處理課程初階班 (Word的工作環境, 鍵盤的操作, 檔案的建立, 文件編輯與列印, 文件格式化的技巧)

5月4日— 電子郵件課程初階班 (電子郵件簡介, 註冊免費電子郵件帳號, 撰寫電子郵件, 傳送及接收郵件)

5月11日— 速成初階班 (速成輸入法簡介, 學習鍵盤及代碼表, 教授如何取碼, 中文輸入練習)



家長正專心上電腦課程



委員的話 —— 家校合作精神



勝利的一刻，真摯的笑容！

2月9日星期六(年廿八)，是慈幼英文學校(中學部)網球隊，老師、家長及隊員農曆新年前最難忘、興奮又喜悅的一天。這場兩隊學校的網球比賽，經過波折重重，賽程持續兩個多月，終於在今天得到圓滿的結局，慈幼英文學校(中學部)網球隊取勝，晉身四強。

這場賽事從2001年12月1日展開，由於對方失球出界的一個問題球，球證也判決是出界，但對方球員卻說這球是入界，於是連他們自己派出來當球證的隊員也被他們罷免了職務。但比賽的體育精神不是求勝心切，是能在公平、公正的比賽下切磋球技，雙方商討後，這組比賽便作出重賽。可是又因經常下雨一再延期。對手在實力上看起來比慈幼隊強，他們有四比二的分數優勢下，除非慈幼連贏三場才能扭轉局勢，但形勢上實沒把握也不易。加上比賽日又常適逢下雨，心理上的等待及煎熬，大家對取勝也沒太大的信心。到了沒有下雨的星期六雙方可以重賽時，祈禱快下雨便不需作賽吧。我鼓勵他們說：『我們祈禱，求天主給你們勇敢、力量打好這場波，能夠發揮你們應有的水準。』因為只要他們有信心便能打出精彩的球技。感謝主！慈幼網球隊沒有怯場及發揮得很穩定的水準，真是可以保持三場不失的情況下迫和了對手，把分數拉平。但賽事還未完結，賽會指示因雙方同分，兩隊各組球員需要再重新比賽以分勝負。如是者再比賽時又下起雨來，等到可以比賽時，慈幼網球隊又再次以三比四落後，雨又下起來賽事又暫停。慈幼家長們加緊督導兒子賽前操練，爭取在這段時間努力備戰。在2月9日慈幼家長們有爸爸與媽媽都一同繼續到場觀戰為兒子打氣支持，用熱烈的拍掌鼓勵他們的士氣、提升他們的信心。比賽戰況激烈而緊張，慈幼隊同學滿頭大汗、滿面通紅奮勇迎戰，當時無論得一球或失一球，王sir及家長們都看到觸目驚心。慈幼隊的團結合作精神和互相鼓勵，在他們的努力和合作、勇氣和鬥志的表現下，終於在逆境中以一分反敗為勝！這種喜出望外的感覺，經過大家付出的努力才成功，這得來不易的勝利最難能可貴。你看！慈幼隊隊員們面上流露出自內心的真情喜悅、真摯的笑容！

網球隊的各球員大部份都是在父母悉心下自幼培訓，年紀小小已在網球場上接受訓練，在發球、上網、截擊、底線擊球等.....的網球技巧上也有一定的根基。更難得的是孩子升上慈幼中學，校內的體育運動也設有網球隊，讓學生有機會發揮他們的專長和興趣。家校合作下讓家長有機會參與學校的課外活動、感受學生的比賽過程及出席學界的頒獎禮。慈幼家長們也是十分支持學校。謝謝王鎮偉老師付出了他的寶貴時間來帶領校隊南征北戰和一直給予學生們支持、安慰及鼓勵。慈幼英文學校(中學部)網球隊，會在學校撥出資源及提供訓練場地下的另一支優秀校隊。慈幼中學校內有個大操場，場內有個足球場、籃球場，會有個網球場嗎？慈幼英文學校(中學部)網球隊——榮獲香港學界體育聯會校際網球比賽季軍。

家長教師會秘書：F.2B 家長 劉王慧霞女士



老師與網球隊隊員合照



學界頒獎禮上與家長合照



校長李益僑神父與主席岑大衛先生

校長及主席 頒發紀念品給投稿的老師和家長



徐陳妙珊女士



副主席馬錦基先生



推廣聯絡委員：聶張家儀女士

徵稿

本會會訊設有【家長/教師心聲】及【學生天地】專欄。歡迎家長、教師及學生踴躍投稿。分享心得及意見！來稿請註明：投稿【家長/教師心聲】或【學生天地】，來稿一經刊登可獲贈精美紀念品乙份。

請附上姓名、班別及聯絡電話，並放入校內三樓

【學生意見箱】內，或電郵往本會電郵地址：

sesss099@mail4.ed.gov.hk

【編輯小組保留刊登及修改稿件之權利】

教師心聲

摯友常問：【當了十年的教書先生，乏味嗎？】我的回應總是那一句：【充滿挑戰！】作為這年代的教師，我所扮演的角色可不少！我在學校，我不但是個教書的，還得身兼社工，心理醫生，司庫……等。在課室裏的每一刻也充滿挑戰性，稍一不留神我的聲音被覆蓋了，跟著是我必須扯著嗓子說話才能戰勝他們；下課後，我要用心聆聽學生們的傾訴，幫助他們解決不同年紀所面對的問題。與他們的對話使我能更了解及明白他們的需要。

我喜歡閱讀，《心靈雞湯》這系列的書給了我很多啟發，其中一節說的話我願在此與大家分享：

“我（教師）是個尋寶者，但我想挖掘的並非是物質上的財富，而是學生們的潛能，因為每個人內在都有特殊的光華等著綻現。我的職責是鼓勵他們多作嘗試，建立自信及積極面向人生！”

家長教師會司庫：鮑秀萍老師



鮑秀萍老師與她的女兒合照

喜訊

慈幼英文學校（中學部）家長教師會

祝賀

慈幼英文學校（中學部）足球隊

榮登校際足球比賽團體總冠軍，來年更重上第一組比賽。

祝願隊員在來屆比賽中，再接再厲，創造佳績。

並賀

榮獲東區少年警訊青少年足球比賽冠軍



家長教師會

第三期有獎填字遊戲各得獎者名單

葉俊汶 (1D)	蘇廷修 (4B)	張家麒 (5E)
夏駿軒 (2B)	譚國光 (4E)	鄭嘉豪 (5E)
周兆鴻 (2C)	李富權 (4E)	吳石光 (5E)
吳俊龍 (2E)	區碩恆 (5E)	黃百源 (5E)
洪偉倫 (3B)	阮雋傑 (5E)	鄭達邦 (5E)
陳鶴元 (3B)	呂玉麟 (5E)	莊振豪 (5E)
何秉峰 (3B)	鄭英輝 (5E)	趙楓 (5E)
黃奕燐 (3B)	林曉東 (5E)	李卓宇 (5C)
樊俊賢 (3C)	姚子浩 (5E)	吳梓華 (5C)
施敬諾 (3E)	容瑞泉 (5E)	梁昊星 (6M)
李志佳 (4B)		

獎品已頒發予 31 位同學



家長教師會的宗旨

- (一) 促進家長與學校之間的緊密聯繫，使家庭教育與學校教育相輔相成；
- (二) 促進家長和教師彼此之間的認識，建立共同合作之基礎；
- (三) 支援學校，改善及提高學生之福利。

會訊編輯小組成員

顧問：校長李益僑神父
李良銘老師
編輯：劉王慧霞女士(2B)
隋陳翠芳女士(1D & 3B)
何楊玉儀女士(1A)
郭譚美仙女士(2A)
林關少蓮女士(5B)